
このグループに属する人の"活躍"

◎
心
配
ご
と
を
挙
げ
る
と
す
れ
ば「
仕
事
や
職
場
の
こ
と
」

「
心
配
ご
と
や
困
っ
て
い
る
こ
と
は
な
い
」
と
答

え
た
人
の
割
合
は
23
％
と
、
他
の
グ
ル
ー
プ
の
中
で

最
も
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。「
あ
る
」
と
答
え
た
人

は
「
仕
事
や
職
場
の
こ
と
」
を
選
択
し
た
割
合
が

25
％
で
最
も
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

◎
Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
利
用
に
積
極
的

「
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ
を
介
し
て
様
々
な

人
と
知
り
合
っ
た
り
、
つ
な
が
る
こ
と
に
積
極
的
な

ほ
う
だ
」
と
答
え
た
人
は
６
割
を
超
え
、「
Ｓ
Ｎ
Ｓ

の
な
い
自
分
の
生
活
は
考
え
ら
れ
な
い
」
と
答
え
た

人
も
８
割
を
超
え
て
い
ま
す
。
ど
ち
ら
も
他
の
グ

ル
ー
プ
と
比
べ
て
突
出
し
て
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

◎
人
と
つ
な
が
る
こ
と
に
積
極
的

「
は
じ
め
て
出
会
っ
た
人
に
対
し
て
は
自
分
か
ら

話
し
か
け
る
ほ
う
だ
」
と
答
え
た
人
が
56
％
と
平
均

と
比
べ
て
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。
Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
の
つ
な

が
り
以
外
で
も
人
と
つ
な
が
る
こ
と
に
前
向
き
な
人

が
多
い
グ
ル
ー
プ
と
言
え
そ
う
で
す
。

◎
仕
事
以
外
の
こ
と
を
大
事
に
し
た
い

「
仕
事
は
収
入
の
た
め
で
、
仕
事
以
外
の
こ
と
を
大

事
に
し
た
い
」
と
答
え
た
人
が
多
く
、「
仕
事
と
家
庭

の
こ
と
は
両
立
し
た
方
が
よ
い
」と
も
考
え
て
い
ま
す
。

◎
趣
味
が
重
要

「
生
活
を
豊
か
に
す
る
た
め
に
は
趣
味
を
持
つ
こ

と
が
必
要
だ
」
と
答
え
た
人
は
96
％
に
上
っ
て
い
ま

す
。
仕
事
以
外
の
楽
し
み
や
や
り
が
い
を
重
視
し
て

い
る
こ
と
も
影
響
し
て
い
る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

◎
生
活
の
満
足
度
は
平
均
程
度

生
活
に
満
足
し
て
い
る
と
答
え
た
人
の
割
合
は
、

66
％
と
平
均
程
度
で
高
く
も
低
く
も
あ
り
ま
せ
ん
。

◎
時
間
の
余
裕
は
そ
れ
ほ
ど
な
い

「
時
間
の
余
裕
が
あ
る
」
と
答
え
た
人
の
割
合
は

43
％
と
平
均
と
比
べ
て
や
や
低
く
な
っ
て
い
ま
す
。

●現在行っていること
　仕事のみを行っている人が多く、家事のみを行っている人は少ない。趣味のことをしている人も多い。

●今後の活動の希望
　18～29歳の人が多いことから、これからより関わりが深くなると考えられる「仕事」、「家事」、「育児」
を挙げた人が多い。

●“活躍”のイメージ
　世間や人からの評価と関連付けて捉えている人が多く、「世間の注目を集める目立った成功や成果を
あげること」や「人に感動を与えるようなことをすること」、「人から感謝されるようなことをすること」と
考える人が多い。「自分らしく生き生きと過ごすこと」と考える人は少ない。

インターネットの利用に積極的で、
趣味や友人とのつき合いを楽しむ人たち

7市民像7生
活
満
足
度
は
必
ず
し
も
低
く
は
な
く
、仕

事
以
外
の
こ
と
を
大
事
に
し
、趣
味
や
友
人
と
の

つ
き
合
い
を
大
切
に
し
な
が
ら
、Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
の
つ

な
が
り
を
広
げ
た
り
、
情
報
発
信
を
行
っ
て
い

る
人
た
ち
で
す
。

こ
の
グ
ル
ー
プ
に
属
す
る
人
の
特
徴

062063

第
2
章

意
識
の
傾
向
か
ら“
市
民
像
”を
描
く
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